

# DOBOZI HÍRMONDÓ



VII. évfolyam 8. szám (augusztus) KÖZÉLETI INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HAVILAP Ára: 100 Ft

## Parlag Piknik

A Doboziak Dobozeri Közalapítvány, a békéscsabai ÁNTSZ szervezésében, helyi civil szervezetek támogatásával, jelenlétével valósult meg a IV Parlag Piknik elnevezésű rendezvény. Július 9-én vasárnap reggel 8 órakor indul útjára 58 regisztrált fővel a „parlag piknik kommandó”, hogy parlagfűtől mentesíteni közötti útszakaszt. A Faluhelyi határt. igyekezzen, Dobozi- Szanazug utca végén található töltésnél



gyülekeztek a szervezetek tagjai, Sándor Csaba alpolgármester, és a Doboziak Dobozeri Közalapítvány részéről Debreceni Lajos alapítványi elnök köszöntötte az akció résztvevőit. Polgárőrség és a helyi Rendőrség felügyelte a lelkes csapat munkáját. A Doboztól Szanazug GYIA táborig tartó úton több ezer tő parlagfűtől szabadítottuk meg a

(folytatás az 5. oldalon)

## A tartalomból:

- **Aszfeltrejtj-verseny**
- **Egészséges környezetünk**
- **Ismét több tonna adomány érkezett**
- **Keresztretjtvény**

## Az első kapavágás Dobozon



"A Körösök lágy ölen" címmel a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület ökoturisztikai programja pályázat egyik részese másik öt településsel együtt Doboz Nagyközség. A projekt az Európai Unió és a Magyar Állam által támogatott.

A sikeres pályázat megvalósítását 2006. július 12-én Dobozon indították el elsőként egy jelképes kapavágással, melyen többek közt köszöntött mondott Szatmári János Doboz polgármestere, majd Pap János a Körösök Völgye Natúrpark



Egyesület elnöke tájékoztatta a megjelenteket a most kezdődő fejlesztésekről.

A beruházás során 2 db gyaloghíd építenek a Kastélyparkban a Holt Fekete-Körösön és ökoturisztikai ismeretterjesztő útvonalat alakítanak ki.

A pályázat része még Doboz

Magyarország célba ér



– Szanazugban a Virág utcában parkoló létesítése.

A Madár-foki erdőben Sámson vára Kapustorony építése és ökoturisztikai ismeretterjesztő útvonal kialakítása.

A beruházást 2006. november 30-ig fejezik be, melynek kivitelezője a „Dobozi Sámson” Közös Vállalkozás, konzorciumvezetője a HÓDÚT Kft., konzorciumtársak pedig a Békési Faiskola Kft. és a Filó és Társa Bt.

Kiss Mariann

## Értesítés

Doboz Nagyközség Önkormányzata értesíti a lakosságot, hogy az alábbi ingatlanait értékesíteni kívánja:

1, Fokhátai részen kialakított, közművesített lakótelek (26 db).  
Megállapított eladási ár: 700-Ft/m<sup>2</sup> +ÁFA.

2, Szanazugi üdülőtelek (21 db).  
Megállapított eladási ár: 1.600-Ft/m<sup>2</sup>+ÁFA.

A fenti ingatlanokról további információ a község háza 12. számú irodájában Szabó Sándor köztisztviselőnél kapható személyesen vagy telefonon a (66) 268-765 számon.

Szatmári János  
polgármester

# Intézményi hírek

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A képviselő-testület június 20-án tartotta a nyári szünet előtti utolsó ülését, melynek napirendi pontjai a következők voltak:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
2. Jelentés a Doboz Nagyközségi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala és Intézményei 2006. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzésének tapasztalatairól.
3. Jelentés a Napköziotthonos Óvoda 2005-2006. tanévben végzett munkájáról.
4. Jelentés a Dobozi Általános Iskola 2005-2006. évi oktató-nevelő munkájáról.
5. Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2006. II. félévi munkatervének elfogadása.
6. Bejelentések.
7. Kérdések, interpellációk.

Mivel az első napirendi ponthoz nem volt szóbeli kiegészítés, így a képviselők elfogadták azt, majd rátértek a második napirend tárgyalására, melyhez kapcsolódva Kovácsné Bordás Etelka az Ellenőrzési Csoport Vezetője szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a kistérségi ellenőrzés keretében vállalták a Doboz Nagyközség és a hozzá tartozó részben önálló intézmények pénzügyi gazdasági ellenőrzését. A vizsgált időszak 2003. január hó 01-től 2006. március 31-ig bezárólag tartott. A vizsgálat szempontjait a jegyző és a polgármester hagyta jóvá. A vizsgálatuk kiterjedt a gazdálkodás egészére, kezdődve az Alapító Okirattal, a gazdálkodás szabályozottságára, a hivatal és a részben önállóan működő intézményei közötti felelősségvállalásra, a költségvetés tervezésére és a munkaerő gazdálkodására. A Polgármesteri Hivatalnál tapasztalt ellenőrzéseket röviden összefoglalva elmondta, hogy a költségvetési zárszámadási rendeletünk megfelelt az államháztartási törvényben foglaltaknak és a közgyűlés elé terjesztése az ÁHT-ban meghatározott időpontig megtörtént. A költségvetési rendelet módosítására vonatkozó jogszabályi előírások érvényesültek. Vizsgálták az okmányokat: a gazdasági eseményeket magukba foglaló bizonylatok megfeleltek a velük szemben támasztott alaki és tartalmi követelményeknek. Általános probléma volt viszont, hogy néhány esetben a mellékletek csatolása hiányzott. Ezt a 217-es Korm. rendelet írja elő, hogy minden befizetési okmány mellé olyan bizonylatot kell csatolni, mellyel a nyújtott szolgáltatást és az igénybevevő teljesítést megnyugtató módon tudjuk igazolni. Vizsgálták az éves beszámolót is. Volt olyan lehetőség – de Doboz Nagyközség Önkormányzata nem élt ezzel -, hogy nem minden évben, hanem két évente kell fizikai leltározással alátámasztani a mérleget. Nem tudja, hogy döntés születik-e ebben a jövőben. Ha döntés születik akkor, amennyiben az analitikus nyilvántartás vezetése megfelelő akkor csak 2 évenként kell fizikai leltározást készíteni.

Vizsgálták a közbeszerzés kérdéseit is és megállapították, hogy Közbeszerzési szabállyal rendelkezik az Önkormányzat.

A Gondnokság esetében vizsgálták a Gondnokság és a hozzá tartozó Általános Iskola, Óvoda, Művelődési Ház és a Községi Könyvtár működését, kezdve az Alapító Okirattól a Szervezeti Működési Szabályzatig. A gazdálkodás szabályait betartották, a számviteli és a bizonylati rend megfelelő volt. Javasolt egy számítógépes program alkalmazását a kisértékű eszközök nyilvántartására.

Az Intézkedési Terv tervezet itt is tartalmazza mind azoknak a feladatoknak a végrehajtását, amelyek feltárára kerültek a vizsgálat során. Békési Mihály képviselő-testületi tag arról kérdezte az ellenőrzés vezetőjét, hogy tapasztalatai szerint az itt feltárt hiányosságok milyen súlyúak?

Kovácsné Bordás Etelka Ellenőrzési Csop. Vezetője elmondta, hogy ez nem minősül sok hiányosságnak. Azóta voltak már olyan helyen, ahol nagyon súlyos hibákat tártak fel.

Köves Mihály képviselő-testületi tag is megfogalmazta véleményét a jelentéssel kapcsolatban. Tudomása szerint ez egy hosszabb

távú együttműködést jelent a Békéscsabai Kistérség keretében megvalósuló belső ellenőrzéssel. Megjegyezte, hogy akkor jó és hasznos a belső ellenőrzés, ha jól meg ismeri az ellenőrzési területet a belső ellenőr, ill. a belső ellenőrzési csoport és feltárja azokat a hiányosságokat, amelyeket ki kell javítani.

Úgy gondolja, hogy teljesen hibátlanul működő intézmény, ill. önkormányzat nincs. A belső ellenőrzés azért is lényeges, mert megmutatja, hogy mi az amit jól csináltunk és mi az, amelyet nem.

Ez a jelentés egy korrekt ellenőrzésről szóló, korrekt jelentés, melyben részletesen le van írva a hiányosság és az is le van írva, hogy hova kell még nagyobb figyelmet fordítanunk.

Vannak olyan határidős feladatok, melyeket el kell végeznünk ahhoz, hogy eleget tegyünk a különböző költségvetési előírásoknak. A szabályzatok naprakésszé tétele, a jogszabályi rendelkezések megváltoztatásának az átvezetése, ez nagyon fontos, de a gyakorlatban háttérbe szorul a határidős feladatok miatt, mivel elsősorban a mindennapi munkára kell gondot fordítani. Reméli, hogy ez a belső ellenőrzés egy hosszabb távú együttműködésen fog alapulni és jó volna, hogyha az elkövetkezendő időben évente legalább egy-egy területen történne ellenőrzés, hogy az esetleges hibák minél hamarabb feltárára, majd azt követően kijavításra kerüljenek.

A napirend zárásaként Szatmári János polgármester is elismeréssel szólt a csoport munkájáról, s rendkívül fontosnak ítéli meg a folyamatos ellenőrzést.

A Napköziotthonos Óvoda és az Általános Iskola munkájáról készült beszámolót a testület egyhangúlag elfogadta, s határozatban ismerte el az intézményekben dolgozók jó munkáját.

(az óvoda munkájáról júliusi számunkban írtunk, az iskoláét pedig **számunk 6. oldalán** olvashatják)

A képviselő-testület II. félévi munkatervének elfogadása után, - melyet 4. oldalon olvashatnak - a bejelentések napirendre tértek át.

- Folyószám 2006. évi hitelkeretének megállapítása Szatmári János polgármestert elmondta, hogy a képviselő-testület a 2006. évi terv meghatározásakor 30 millió forintos hitelkeretről döntött. Az OTP kéri, hogy hozzon a testület most is egy olyan határozatot, hogy ezt a hitelkeretet továbbra is fenn kívánjuk tartani 2006. július hó 05-től 2007. július hó 04-ig.

- Befektetési jegy átcsoportosításáról tájékoztatás Szatmári János polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy az előző napon egy gyors intézkedést kellett végrehajtania, mivel az OTP OPTIMA tőkegarantált befektetési jegy a hétvégén 71.927.117.-Ft-ra csökkent. Ezáltal az Önkormányzatunk 230.000.-Ft-os veszteséget szenvedett ezen a betéten. Azonnali intézkedés alapján ezt OTP tőkegarantált pénzügyi befektetési jegyre tetette át, mely annyit jelent, hogy ez ugyan valamivel kisebb hozamot hoz, de az 5 % az egy garantált biztos hozam. Kérte, hogy a döntését a képviselő-testület hagyja jóvá.

- Adventista fiatalok segítség felajánlása Szatmári János polgármester tájékoztatta a Testületet arról, hogy egy 25 fős adventista fiatalokból álló csoport ajánlotta fel a munkáját, mely azt jelentené, hogy egy héten keresztül teljesen ingyenesen dolgoznának a településünkön, mivel tudják, hogy Dobozen belvízhelyzet alakult ki és a helyreállítási munkálatokra ajánlották fel segítségüket. A kérésük az lenne, hogy szállást biztosítson részükre az Önkormányzat, étkezést nem kérnek. Szabó Sándor községgazda azt a tájékoztatást adta, hogy minden további nélkül tudunk nekik munkát biztosítani és köszönettel vesszük a segítségüket.

A szállással kapcsolatban elmondta, hogy ő az Ifjúsági Táborban gondolta elszállásolni ezeket a segítségüket felajánló adventista fiatalokat.

- Kérdőíves vizsgálat Doboz településfejlesztési koncepciójához Kmetykó János CSABATERV BT. főépítésze elmondta, hogy Doboz település pályázati úton a Településrendezési Terv elkészítéséhez szükséges pénzeszközök nagyrészt már elnyerte. Erre vonatkozóan egy közbeszerzési pályázatot írt ki az Önkormányzat, amelyen a CSABATERV BT elnyerte a terv elkészítésének a jogát. A polgármester úrral megállapodtak abban, hogy a Településrendezési Terv

elkészítését csak a választások után kezdik el, mivel a Rendezési Terület megelőzően az Önkormányzatnak el kell készítenie a Településfejlesztési Koncepcióját. A koncepció elkészítését megelőzően az volt a polgármester úrnak a véleménye, - de ezt más településen is így csinálták -, hogy a lakosság körében kérdőíves felmérést végezzenek, hogy a településsel kapcsolatos egyes kérdésekről mi a véleménye a lakosságnak és lehet olyan véleményük is, amelyet a település távlati fejlesztése szempontjából fontosnak tartanak.

Kérte, hogy amennyiben a képviselő-testületnek van olyan észrevétele, hogy egyes kérdések ne kerüljenek bele, vagy vannak olyanok is, amelyeket viszont fontosnak tartanak beletenni, akkor azokat az észrevételeket két héten belül – július első hetében – juttassák be a Polgármesteri Hivatalba és az alapján fogják majd korrigálni ezt a kérdőívet. Ezek után kezdenének hozzá a lakosság felé történő kijuttatáshoz. Kb. 300 fő lenne a lakosság köréből az a személy, akiket ebbe a reprezentatív kérdőíves vizsgálatba bevonnának. Véletlenszerűen és semmiképpen sem irányítottan, vagy bármilyen elvek alapján, hanem a népesség nyilvántartásból választanák ki azt a 300 személyt. pld. a lakosság számát elosztanák 300-al és akkor pld. minden 15. személy kerülne bevonásra a kérdőíves vizsgálatba. Nyilván ha kiskorú, esetleg cselekvésében korlátozott személyre esik a kiválasztás, akkor annak a közvetlen családtagja tölti ki a kérdőívet. Ez a módszer idáig bevált minden településen.

A Településfejlesztési Koncepciót valamikor szeptemberre fogják elkészíteni előzetes képviselő-testületi egyeztetések után.

- Belvizes helyzetről tájékoztatás Kiss László jegyző elmondta, hogy a lejárt határidejű határozatoknál az 53/2006. sz. Kt. határozat végrehajtásánál tájékoztatva lett a testület arról, hogy a védekezési költség vis maior támogatási kérelem benyújtásra került. A személyi tulajdonban keletkezett károkkal kapcsolatban annak idején a képviselő-testület nem fogalmazott meg határozatot, mivel arra külön az újjáépítési kormánybiztos adott ki anyagot. Annak figyelembevételével, az ott megjelölt adattartalommal a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakembereinek bevonásával történt a károk felmérése. Az előre megadott határidőig 2006. május hó 31-ig 531 lakossági kárbejelentés történt. A lakosság által tett bejelentés alapján megjelölt kár értéke 248.880 E Ft. A Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság munkatársaival történt helyszíni kárfelmérések alapján 180 lakossági kárbejelentést minősítettek megalapozatlannak, illetőleg nem belvíz eredetű lakáskárnak. Az ellenőrzések június hó 08-án zárultak le és 351 lakóházban keletkezett belvízkár került regisztrálásra, amelynél a helyreállításhoz szükséges kárérték 203.620 E Ft összegben került felterjesztésre. Az előírt határidőre – június 9. ill. június 16. – a szükséges adatfelmérő lapok, a kiadott útmutató mellékletei, a Katasztrófavédelmi Igazgatósághoz beküldésre kerültek. Ismeretei szerint 43 település nyújtotta be az anyagot. Összehasonlítható, elemezhető adatok még ez idő szerint nem állnak rendelkezésre. A Megyei Hírlapban megjelent cikk alapján a megyei kárérték a személyi tulajdonú lakások esetében meghaladja az 1,1 milliárd forintot.

Szatmári János polgármester elmondta, hogy magát a kártérítést még nem tudjuk, hogy hogyan fog történni.

A tavalyi belvízkár helyreállítással kapcsolatban elmondta, hogy jelenleg a támogatási összeg több mint felét kiutalták. Megközelítőleg olyan 8 millió forint maradt még az újabb – pluszként kért – hitelekre, amely összeg az I. ütemű bírálatból megmaradt 1.300 E Ft tartalékból és az időközi lemondásokból, valamint az igénybe venni nem tudott támogatások összegéből tevődik össze. Plusz támogatásként még beérkezett 27,6 millió forintos igény, de még mindig van 3 tételünk rendezetlen, a pénzintézet hozzájáruló nyilatkozat hiánya miatt. Ebből egy 2 millió forintos támogatás. Szeretné, ha minél hamarabb lerendezésre kerülnének ezek a támogatási igények.

A Kérdések, interpellációk napirendi pont keretében a következőkről esett szó:

Békési Mihály képviselő-testületi tag kérdése az volt, hogy mikor lesz szűnyogirtás? Jó volna, ha a település szélén is végeznének szűnyogirtást, mivel esténként ott is elviselhetetlenül sok a szűnyog.

Szatmári János polgármester válaszában elmondta, hogy úgy tudja ezen a héten csütörtökön fognak szűnyogirtást végezni. A belvizes helyzetünk miatt kettővel több irtásra kerül sor ebben a szezonban.

Békési Mihály képviselő-testületi tag következő kérdése az volt, hogy mivel a Vargahosszai - csatorna már be van növe hínárral és a sás is eléggé benőtte, nem lehetne-e vizet engedni bele, mert így őszre ugyanazt az állapotot fogjuk elérni, mint ami kotrás előtt volt.

Szatmári János polgármester válaszában elmondta, hogy addig nem tudtak bele vizet engedni amíg árvízhelyzet volt. Most leengedték a vizet, mivel csinálják a Fekete - Köröst, tehát akkor lehetne bele vizet engedni, amikor fel van duzzasztva. Természetesen igényelni fogjuk, hogy engedjék meg a vizet.

Borbély László Üdülőhelyi Bizottság elnöke elmondta, hogy Szanazugban jó eredménnyel zárult a szűnyogirtás, de sajnos 3-4 nap múlva ismét megjelentek a szűnyogok. Ennek egyik oka az volt, hogy a Holt Fekete - Körösnek a medre tele van pangó vízzel, amely a szűnyoglárvák tanyája. A Remetei utcában lakók is panaszkodnak, hogy a kertjük végében áll víz. Ezt a vízleeresztést is sürgősen meg kellene oldani. A gyapjaslepke irtás is megtörtént és úgy néz ki, hogy az elég hatásos volt.

Szanazugban a másik probléma amivel megkeresték, hogy borzasztó az, ami ott folyik a fa szállítással kapcsolatban Szanazugon keresztül. Ő el szokta mondani azoknak, akik ezt észrevételezik, hogy ez az út nemcsak az üdülőknek lett felújítva, hanem mezőgazdasági jellegű út felújítására kapta az Önkormányzat ezt a pénzt. Véleménye szerint korlátozni kellene a sebességet. Szükséges lenne a jelzőtáblák felújítására, esetleg a hiányzó pótlására.

A stranddal kapcsolatban elmondta, hogy szeretnék volna június elején megnyitni, de sajnos közbejött az árvíz. Elég zavaros táblák vannak ezen a részen is kitéve pld. ki van téve egy hajózási tábla a Fekete-Körösnek a partjánál, ahol a szelvényszám a Kettős-Körösre vonatkozik. Kérte, hogy a játszótér is kerüljön felújításra, mert így elég balesetveszélyes.

A személlyel kapcsolatban megjegyezte, hogy sajnos Szanazugi bejáratnál lerakják a szemetet és ezért legalább oda egy elkerített területet csináljanak, hogy ne nézzen ki olyan csúnyán a szeméthalom. Hiába szőltek már többször is, hogy oda ne hordják ki a szemetet, akkor is kiteszik, még éjszaka is kihordják.

Szatmári János polgármester elmondta, hogy a mezőgazdasági feltáró út az a szanazugi táblától kifelé eső rész. De mivel máshol nem tudják a kitermelt fát elhordani, így Szanazugon keresztül kell nekik menni.

Kiss László jegyző megjegyezte, hogy súlykorlátozást hiába rendelnek el, az nem fogja elérni a célját, mivel 4-5 m<sup>3</sup> fánál egyszerre nem visznek többet.

A stranddal kapcsolatban elmondta, hogy június 2-án volt szakadó esőben a szabad-strandnak a kijelölése. A vízmintával vagyunk még adósak, mert olyan vízmintát nem tudtunk felmutatni, amellyel üzemeltetésre hivatalosan alkalmassá lehetne tenni a strandot.

Szatmári János polgármester elmondta, hogy a víz minőségével nem volt gond, csak azzal, hogy az ÁNTSZ illetékes szakelőadója nem fogadta el az ÁNTSZ vízminta vételét, mivel időközben a laboratórium egy önálló szerv lett és nincs meg neki az uniós bizonyítványa, ezért a vízmintát nekünk a Vízmű Rt. fogja adni.

Szalkai László képviselő-testületi tag elmondta, hogy úgy látja vannak felújított járdák a faluban és ezzel kapcsolatban tenné fel a kérdését, hogy annak a dölése meg van-e határozva? Mivel ahol leaszfaltozták – egyes helyeken - katasztrófális még mindig a járdák állapota szegélyét is meg kellene csinálni, s a szanazugi út is elég veszélyes ilyen szempontból.

Szatmári János polgármester elmondta, hogy ő is személyesen megnézte a munkálatokat és egy kissé össze is vitakozott a dolgozókkal. A járdák és utak szegélyének a feltöltése az Önkormányzat feladata. Ahogy győzi az Önkormányzat úgy csinálni is fogja folyamatosan.

*Baji Istvánné  
felelős szerkesztő*

## Tájékoztató a Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testületének II. félévi munkatervéről

### Augusztus 29.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Doboz Nagyközség Önkormányzatának 8/2006. (VIII. 30.) rendelet-tervezete a település 2006. évi költségvetéséről szóló 6/2006. (IV. 29.) rendelettel módosított 1/2006. (II. 16.) rendelet módosításáról
3. Jelentés az Önkormányzat 2006. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról.
4. Bejelentések
5. Kérdések, interpellációk

### Október

1. A képviselő-testület alakuló ülése
2. Tájékoztató a helyi Választási Bizottság munkájáról, a választás eredményéről.
3. A polgármester és a képviselők eskütétele
4. A polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása
5. Önkormányzati Bizottságok megválasztása
6. Alpolgármester választása, tiszteletdíjának megállapítása
7. Bejelentések
8. Kérdések, interpellációk

## Támogatási lehetőség termelői csoportok részére

A Nemzeti Vidékfejlesztési Terv egyik támogatási jogcíme, a **„termelői csoportok létrehozásának és működésének támogatása” 2006. augusztus 1-31.** között ismét nyitva áll a mezőgazdasági termelők számára. Ezen támogatási jogcím alapján azok a termelői csoportok jogosultak támogatásra, amelyeket a termelői csoportokról szóló 97/2005. (X.28.) FVM rendelet, a 42/2005 (IV. 29.) FVM rendelet és a 6/2005. (I. 24.) FVM rendelet által módosított 81/2004. (V. 4.) FVM rendelet alapján az FVM miniszter által 2004. május 1. és 2006. december 31. között elismert. Nem támogathatók azonban a zöldség-gyümölcs termelői értékesítő szervezetek (TÉSZ-ek), a néhány ágazatban elismert termelői csoportok, a csak előzetes elismeréssel rendelkező csoportok, illetve azok, amelyek AVOP halászati ágazati támogatásban részesülnek.

A támogatás célja elsősorban az, hogy segítse a termelői csoportok létrejöttét, illetve a már működő csoportok adminisztratív működéséhez nyújtson segítséget.

A támogatás mértéke a termelői csoport termelési értékétől függ. Termelési érték alatt a termelői csoport tagjai által előállított termék értékesítéséből befolyt tagi árbevételek összegét kell érteni. Azon tagok árbevételét lehet csak figyelembe venni, akik a támogatási kérelem benyújtásának időpontjában tagsági viszonyban vannak és minden esetben a kérelem benyújtását megelőző év adatait kell számitani.

A támogatási időszak maximum öt év lehet, kezdete az elismerési határozat dátuma, vége az e dátumtól számított ötödik év. Tehát ha egy termelői csoportot 2004. június 1-jén ismertek el, és még abban az évben támogatási kérelmet nyújtott be, a támogatási időszak öt év, azaz 2009. június 1-ig tart. De ha csak 2006-ban adja be a támogatási kérelmét, akkor már csak három évig kaphat támogatást.

Az **elnyerhető támogatások felső határait** a termelési érték nagysága határozza meg az alábbiak szerint:

1. a *feljebb 1 millió euró termelési értékű termelői csoportok esetén:*

- 1. év: a forgalmazott termelési érték 5 %-a,
- 2. év: 5%,
- 3. év: 4 %,
- 4. év: 3 %,
- 5. év: 2 %.

2. az *1 millió eurót meghaladó termelési értékű termelői csoportoknál 1 millió euróig az előző pont szerint, az 1 millió feletti részre pedig a következők szerint:*

- 1. év: az 1 millió euró feletti forgalmazott termelési érték 2,5 %-a,
- 2. év: 2,5 %-a,
- 3. év: 2 %-a,
- 4. év: 1,5 %-a,
- 5. év: 1,5 %-a.

*Azonban a támogatási összeg egy csoportnál sem haladhatja meg:*

- Az első évben a 100 ezer eurót,
- A második évben a 100 ezer eurót,
- A harmadik évben a 80 ezer eurót,
- A negyedik évben a 60 ezer eurót,
- Az ötödik évben az 50 ezer eurót.

A támogatási kérelmeket 2006. augusztus 1. és 2006. augusztus 31. között kell benyújtani formanyomtatványon az MVH központi hivatalának címére, postai úton. Vannak kötelezően csatolandó melléletek, pl. az éves beszámoló hiteles másolata, analitikus nyilvántartás, stb. melyek beszerzése időbe kerülhet, így érdemes már a támogatási időszak megnyitása előtt ezekről tájékozódni.

Akik elnyerték a támogatást és jóváhagyó határozattal rendelkeznek, azoknak minden évben kifizetési kérelmet kell benyújtaniuk ahhoz, hogy megkapják a támogatási összeget. A kifizetési kérelem benyújtása évente május 31. és június 30. között esedékes, természetesen formanyomtatványon a az MVH központi hivatalához. A kérelemhez csatolni kell a termelői csoport megelőző évre vonatkozó éves beszámolóját, illetve az éves beszámoló időszakával megegyező időszakra vonatkozó, a tagok árbevételét részletező analitikus nyilvántartást.

A támogatás normatív rendszerben történik, vagyis a hiánytalanul és határidőn belül benyújtott kérelmek a beérkezés sorrendjében kerülnek kifizetésre, mindaddig, amíg a források ki nem merülnek.

További információkkal ingyenesen állók rendelkezésükre ügyfélfogadásomon Gyulán, a Polgármesteri Hivatalban, az Agrárkamara irodájában. Érdeklődhetnek telefonon is: 66/461-536, illetve 30/366-49-16.

*Gyulai Anikó  
NVT Tanácsadó*

**"A Körösök lány ölén" Körösök Völgye  
Naturpark Egyesület hat települése  
ökoturisztikai fejlesztési programja keretén  
belül 2006. július 12-én megkezdődött a  
Kastélypark rekonstrukció és  
ismeretterjesztő útvonal kialakítása  
és a 2 gyaloghíd építése.  
A munkavégzés idejére a Kastélypark  
lezárásra került a balesetek elkerülése  
érdekében.  
A kivitelezési munkák várhatóan október  
végéig fognak tartani.  
Türelmüket és megértésüket köszönjük.**

*Polgármesteri Hivatal*

## Parlag Piknik

(folytatás az 1. oldalról)

Békési Sándor és Karlovszki Attila gépi erősítéssel végzett mentesítést a Magtár sor, a Jókai u. folytatásában közterületen.

A hőség által sanyargatott csapatot hús ásványvíz és szendvics várta a táborban. A program folytatásaként Blága Anett – a békéscsabai ÁNTSZ előadója- és munkatársai várták egészségfelmérésre az akció résztvevőit.

Vércukor, vérnyomás és test-zsírmérésre került sor. Az egészségfelmérést követően fogyasztottuk el a Debreceni Lajos és ügyes kezű kuktái által bográcsban készült paprikás krumplit. Az ebédet követően az ÁNTSZ munkatársa, a gyerekek között megrendezésre került



vetélkedők eredményeit hirdette ki, illetve minden résztvevő gyermek az alapítvány által készített Parlag Piknikes póló tulajdonosa lett. A programot színesítette, hogy a táborban tartózkodó Íjások versenyének is szenttanúi lehetünk. 14 óra magasságában indultunk haza a rendezvényt második éve befogadó GYIA táborból. A rendezvény szervezői köszönetüket fejezik ki minden résztvevőnek, a

rendezvényt anyagilag támogató szervezeteknek, minden segítőknek, civil szervezetnek, akik hozzájárultak a program sikeres lebonyolításához.

Ó. Sz. E.

## Aszfaltrajz-verseny a könyvtárban

Július 29-én csütörtökön délelőtt vártunk kicsiket és nagyokat, hogy ismét „körberajzoljuk” a Könyvtárat. Aszfaltrajz-versenyt hirdettünk erre a napra, rég elfeledett játékokat játszottunk volna a könyvtár kertjében, de az elviselhetetlen hőség miatt a rajzversenyre és egy röpke játékra nyílt lehetőségünk. A "Bajcsi" és a "Dobó" utcai óvodások, kedves kis olvasóink látogattak el a rendezvényre, és díszítették munkáikkal a Könyvtár környezetét. Sok szép színes rajz látott napvilágot, az utcán tárlatot rövid ideig szemlélhették meg az érdeklődők, mert még aznap délután elmosta az eső a gyerekek munká-



it, legnagyobb sajnálatunkra. A rajzversenyt követően „gumizni” tanítottuk az apróságokat, akik örömmel vették a rég elfeledett ugró játék bemutatását.

**Helyezések:** Barcsay Gergő, Stefanyik Pálma I. -, Gábor Bence, Szűcs Attila II. -, Dalmadi Dóra, Molnár Petra III. helyen végeztek. Gratulálunk! A rendezvényen részt vevő gyerekek a támogatóink jóvoltából, édességet, a helyezettek ajándéksomagokat kaptak. **A rendezvény támogatói:** Doboziak Dobozért Közalapítvány, DÖK, Napsugár Közhasznú Egyesület.

Ó. Sz. E.

## Egy kis változás

A Könyvtár egy röpke hétre bezárt július 17-21 közötti időszakban, hogy egy kicsit átalakuljon, és az olvasók igényeihez igazodva áthelyezzük állományegységeinket a rendelkezésünkre álló térben. Így a fiatalok, az ifjúság kedvenc tartózkodási helyére, az informatika teremben helyeztük el az ifjúsági irodalmat, a kötelező olvasmányokat. Felnőtt olvasóink egy térben találhatják meg a szépirodalmat, verseket és külön válogatást a friss szépirodalmi alkotásokból, sikerkönyvekből. Külön kiemeltük az információs pulunkat, ahol a beiratkozás, a kölcsönzés és tájékoztatás folyik. Az elmúlt időszakban figyelmesek lettünk arra, hogy tanulócsoportok alakultak ki. Együtt, egymást segítve jönnek a diákok tanulni, kutatni könyvtárunkba, számukra készül majd el a tanulósarok. Ahol a „világ zajától”, egy kicsit félrehúzódva lehetőségük nyílik az ismeretszerzésre. Köszönjük olvasóink megértését, és türelmét a zárva tartás okozta kellemetlenségek miatt. Bízunk benne, hogy az átalakult környezetben is jól érzik majd magukat. Továbbra is várjuk Önöket intézményünkbe! Szép nyarat és jó pihenést kívánva, a könyvtár munkatársai!

Ó. Sz. E.

## Nyitvatartás

Hétköznap 10-18 óráig  
Hétfőn zárva

eMagyarország pont;  
EIP információs pont,  
új könyvek várják az olvasókat

## Beszámoló a Dobozi Általános Iskola 2005/2006-os tanévi munkájáról

Iskolánknak jelenleg 377 tanulója van, akiket 34 pedagógus oktat. Szakos ellátottságunk közel 100%-os, tárgyi feltételeink jók.

A pedagógusok továbbképzésére, tárgyi eszközök beszerzésére minden pályázati lehetőséget igyekszünk kihasználni.

A Békés Megyei Közoktatási Közalapítvány pályázatán szakkönyvek vásárlására nyertünk, 187.000,- Ft-ot, amely az önerővel együtt 234.000,- Ft, a környezeti nevelés segítésére 160.000,- Ft támogatásban részesültünk, melyhez 40.000,- Ft saját erőt kell biztosítanunk. Közösen pályáztunk a HUFIK-kal a „Kompetencia alapú oktatás elterjesztése” című HEFOP 3. 1. 4.-es kiírásra. Ez a pályázat nyert, így 9 fő vesz rész várhatóan szeptembertől 60-120 órás továbbképzésen.

A másik pályázatot Dombegyházával és Battonyával közösen adtuk be, ez a HEFOP 2. 1. 5. „Halmozottan hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése” címmel. Az itt megnyerhető összeg 4,8 millió forint, melynek 30%-a használható fel eszközfejlesztésre, a többi pedig pedagógus továbbképzésre, mely a testület minden tagját érinti. A pályázat nyert. A szerződéskötés folyamatban van. A következő tanév elején elkezdődnek a továbbképzések.

A következő tanévet érinti a tanulmányi versenyek támogatására kiírt pályázat „Változó természet” címmel rajzpályázat meghirdetésére és lebonyolítására nyertünk 50.000,- Ft-ot. Ezt a pályázatot az óvodával

### Magartartás:

	5	4	3	2	1	átlag
Alsó tagozat	84	61	41	-	-	4,23
Felső tagozat	77	72	20	6	-	4,26
SNIT	1	-	15	-	-	3,13
<b>összesen</b>	<b>162</b>	<b>133</b>	<b>76</b>	<b>6</b>	<b>-</b>	<b>4,2</b>

### Szorgalom

	5	4	3	2	1	átlag
Alsó tagozat	85	46	45	10	-	4,11
Felső tagozat	25	57	69	24	-	3,47
SNIT	0	4	9	3	-	3,25
<b>összesen</b>	<b>110</b>	<b>107</b>	<b>123</b>	<b>37</b>	<b>-</b>	<b>3,77</b>

A pedagógusok minden igyekezete sikertelen, ha a tanuló nincs jelen az iskolában. Tanulóink nagyon sokat mulasztanak, igen betegesek. Igazolatlan mulasztásunk alig van (25 nap), annál több az igazolt (5360 nap), 14,21nap/fő. Ez azt jelenti, hogy minden tanulónk majdnem 3 hetet mulasztott.

Három tanulónak kell augusztusban osztályozó vizsgát tennie, mert 250 óránál többet mulasztottak. Négy-öt tanulót pedig csak

közösen valósítjuk meg. Ők is 50.000,- Ft-ot nyertek erre a célra. A Békéscsaba és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás munkaszervezete a Dobozi Általános Iskola a Telekgerendási Általános Iskola és Kétsopronyi Általános Iskola együttműködésével került benyújtásra a „Kistérségi akciótér készítése és megvalósítása az iskolai erőszak megelőzésére” című pályázat.

A pályázat tartalma szerint támogatható tevékenységek között szerepel a rendszeres sport, mint a megelőzés eszköze, valamint versenyek lebonyolítása. A támogatás összege minimum 2.000.000,- Ft, maximum 5.000.000,- forint. A támogatás összegéből 15 % használható fel tárgyi eszközök beszerzésére. Saját forrás mértéke 10 %, amit a kistérség biztosít. Az elbírálás a nyár folyamán történik meg.

A nyárra várjuk a tornacsarnok építésének kezdetét. A technika tantermek lebontásra kerülnek, így azokat, valamint az irattárt, raktárakat a főépületben kell elhelyezni, ahol már amúgy is szűkösen vagyunk. Megoldást jelentene a tetőtér beépítése.

Tanulóink között sok a hátrányos helyzetű (207) és a veszélyeztetett (11). Az iskolai tanulmányaik megsegítésére korrepetálásokat, a tehetségek fejlesztésére szakköröket szerveztünk.

Az eredményes munkának feltétele a tanulók magartartása, szorgalma. Az alábbi táblázatok erről tájékoztatnak:

egy-két óra választott el a bűvös határtól. Meggyőződésem, hogy ennyire nem betegek ezek a tanulók. A szülőket többször is figyelmeztettük, de eredménytelenül.

Mindig vannak, akik nagyon jól teljesítenek, s vannak, akik eredménye nem teszi lehetővé a továbbhaladást. Az alábbi táblázat szám szerint mutatja ezt:

	KITŰNŐ		BUKOTT	
	SZÁMA	%	SZÁMA	%
Alsó tagozat	15	17,05	3	1,61
Felső tagozat	14	8,05	10	5,71
SNIT	-	-	2	11,11
<b>összesen</b>	<b>29</b>	<b>11,118</b>	<b>15</b>	<b>3,96</b>

Az alsós osztályokba még nincs sok probléma a tanulással. A szülők is partnerek. Ahogy azonban telik az idő a gondok is szaporodnak. Nem tesz jót az, hogy 4. osztályig nem osztályozunk, nem buktatunk, így nincs tépje a tanulásnak. „Ha nem csinállok semmit akkor is tovább engednek.” Már itt hozzászoktatjuk a gyerekeket ahhoz, hogy akkor is kapsz (tovább mehetsz), ha nem teszel le semmit az asztalra. Hasonló a helyzet az ingyen könyvvel, ingyen ebéddel. Könnyen jött, könnyen megy. Azzal is tisztában vannak tanulóink, és a szülők is, hogy a középiskolákba felveszik őket gyenge ered-

ménnyel is, hiszen kell a gyerek nekik is. Ennek sincs igazán motiváló hatása a tanulásra.

Második éve indítottuk az úgynevezett kis létszámú osztályt. A tapasztalatok jók. Sokkal több idő jut egy-egy tanulóra. Jobban figyelembe lehet venni az egyéni haladási tempót. Az iskolaotthonos oktatási forma most „vizsgázik”, hiszen az idén kerültek fel 5-be azok a gyerekek akiknél ezt elkezdtük. Féltünk, hogy majd gondok lesznek az önálló tanulással. Szerencsére nem így történt. Úgy egyéni, mint csoportmunkába jól teljesítenek.

Szorgalmasak, néhány tanuló kivételével. Ezt az oktatási formát nagyon jónak tartjuk, főleg azoknál a gyerekeknél jelent sokat, akiknek otthon nem tudnak segíteni. Rengeteg nevelési lehetőséget hord magába.

Harmadik éve veszünk részt az integrációs és képesség-kibontakoztató felkészítésben. Ez a fajta oktatási forma elég sok adminisztrációval jár és különféle tanítási-tanulási technikák alkalmazását követeli meg.

A nyolcadik osztályt elvégző tanulók beiskolázása mindig fontos feladata az osztályfőnököknek, ez évben minden tanulónkat felvettük valamilyen középfokú oktatási intézménybe.



"Dobozi Iskoláért Emlékplaket"-tet kapták

#### Kimutatás a középfokú iskolákba felvett tanulók megoszlásáról

		<b>I. helyen</b>	<b>II. helyen</b>	<b>III. helyen</b>
<b>Gimnázium</b>	8.a	5	1	-
	8.b	6	-	1
	<b>Snit</b>	-	-	-
	<b>összesen</b>	<b>11</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>Szakközépiskola</b>	8.a	6	1	2
	8.b	4	2	-
	<b>Snit</b>	-	-	-
	<b>összesen</b>	<b>10</b>	<b>3</b>	<b>2</b>
<b>Szakiskola</b>	8.a	7	1	-
	8.b	9	-	-
	<b>Snit</b>	7	-	-
	<b>összesen</b>	<b>23</b>	<b>1</b>	-

Nagy Istvánné  
Ig.

## "Egészséges környezetünk"



Az ÁNTSZ Békéscsabai-, Békési Városi Intézete a Parlagfű – mentesítési akcióprogram keretén belül „Egészséges környezetünk” címmel rajzpályázatot hirdetett.

A gyerekeknek arról kellett rajzolniuk, hogy mit tennének és mire buzdítanák a felnőtt lakosságot azért, hogy a településük szép, tiszta, gaz és gyommentessé váljon, illetve hogyan látnák szívesen

környezetüket.

Az iskolában a kiválasztott legjobb rajzokat kiállításon mutattuk be, ahol a legjobban sikerült 3 tanuló június 2-án értékes jutalmakat vehetett át:

I. helyezett: Bányai Kitti 6.b fényképezőgépet kapott

II. helyezett: Káli Emese 7.b 5000 Ft-os könyvtalványt kapott

III. helyezett: Komlósi Ákos 3.b sporttáskát kapott.

A szervezők a kiállított közel 60 tanulónak további apróbb ajándékkal kedveskedtek.

Szatmári Istvánné

## Szeretnénk ha jól telne az idej vakációd! Látogass el a Könyvtárba!

**Augusztus 10. 10.00-12.00** Ügyes kezek, kis mesterek - Játsszóház, a kis kezeket Nagyné Szatmári Kata irányítja

☺☺☺☺

**Augusztus 17. 10.00** Utazás az Unióban - népek játéka, meséi, egy kis világutazás a karosszék-ből. Az utaskísérő Vizsnyiczai Márta a Megyei Könyvtár British Council munkatársa. A játék résztvevői apró ajándékokkal térhetnek haza a nagy utazásból.

☺☺☺☺

**Augusztus 17.** Gyűjtöm az egész világot! - kiállítás nyílik magángyűjtők anyagából

## Ismét több tonna adomány érkezett Dobozra

A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete településünkre három tonna használatra adományt juttatott el, az akció fő szervezője Szatmári János polgármester úr volt. A Vöröskereszt Baranya Megyei Szervezete Pécssett használatra gyűjtést szervezett a belvízkárt szenvedett települések hátrányos helyzetű lakosainak megsegítése érdekében. A három tonna összegyűjtött használatra, kiegészítve új ruhákkal együtt, településünknek adományozta.

A nagymennyiségű ruhaadomány lepakolása nehéz fizikai munkát igényelt, de megérte, hiszen mindig nagy öröm másokon segíteni. A ruhák lepakolásában, aktívan közreműködtek a helyi Polgármesteri Hivatal közhasznú munkásai, intézményünk dolgozói Váradi Mária irányításával, Szatmári János polgármester, a Vöröskereszt Baranya és Békés Megyei Szervezetének munkatársai Priskin János vezetésével.

Az adomány kiosztására a Gondozási Központban került sor, mely több napon keresztül zajlott, és közel 200 család részesült belőle. A ruhák kiosztásában Tóth Jánosné, Rózsika néni (Doboz, Rákóczi u. 23. sz. alatti lakos) segítette munkánkat. Ezúton szeretnénk megköszönni minden kedves segítő aktív részvételét és segítségét.



## Strandolás Cserkeszölön



Több éves hagyományunk, hogy nyáron kirándulást szervezünk a gyerekeknek.

E célból idén is, a már jól ismert Cserkeszölőre látogattunk el, ahol egész napos fürdőzésben volt részünk. A kirándulásra 35 gyermeket tudtunk elvinni, néhányukat az édesanyjuk is elkísért, ezáltal a gyerekek felügyeletében is segítségünkre voltak. A kedvező időjárás nagyban hozzájárult a jó hangulat kialakulásához.

Több medencét is birtokba vettek a gyerekek úgy, mint a hullámfürdőt, élményfürdőt csúszdával, gyermek- és tanmedencét. Mindenkinek nagyon tetszett az a hordó nagyságú pohár, amelyik időnként megtelt vízzel és a magasból kizúdult a medencében várakozó gyerekekre.

Pihenés közben pedig többen kipróbálták a mini golf pályát. A strandolást csak az ebéddel szakítottuk félbe, ami rántott szelet volt burgonyával.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, kellemesen elfáradva, este 7 óra körül értünk haza.

A gyerekek kirándulását a Dobozai Képviselő-testület Művelődési és Sport Bizottsága támogatta. Köszönjük szépen.

*Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozói*



### **Családsegítés keretén belül Ingyenes jogi tanácsadás**



*Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot,  
intézményünkben igénybe vehető  
szolgáltatásokról: minden hónap első  
szerdai napján*



**ingyenes jogi tanácsadást tart**



*Dr. Domoki Irén  
a Gondozási Központban.*



*A következő jogi tanácsadás ideje:  
2006. szeptember 6-án 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig.*



*Helye: Gondozási Központ  
Doboz, Ady u. 9. szám.*



*Időpont egyeztetés céljából kérjük,  
hívják a 268-171 telefonszámot.*







# IX. Dobozi Kulturális és Sportnapok



**2006. augusztus 19. szombat**

- 09.00 Szentmise Helyszín: Katolikus templom  
 11.00 Az I-II. világháborúban elesett hősök emlékművének koszorúzása  
 11.30 2006-ban megvalósult beruházások jelképes átadása  
 12.00 Az ünnepségen résztvevőknek állófogadás

## SPORTPÁLYÁ

- 17.30 A Samuray Kyokushin Karate Csoport bemutatója  
 18.00 Tátika show - fellépnek a Csillagszem csoport tagjai  
 18.30 Társastánc bemutató  
*Fellépnek: a Sziulett Táncsport Egyesület, a Nyíri Lajos és a Kner Táncsport Egyesület versenytáncosai*  
 19.00 "KOMATÁL"  
 - Igaz barátok játékos vetélkedője  
 20.00 Fekete gyémántok műsora



*A rendezvénysorozat ideje alatt zenezolgáltatás, kirakodóvásár, sörsátor, büfé, finom ételek várják a kedves érdeklődőket*

*(A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!)*

*Mindenkit szeretettel várunk!*

*Kellemes időtöltést,  
jó szórakozást kívánunk!*

**2006. augusztus 20. vasárnap**

- 10.00 Istentisztelet  
 Helyszín: Református templom

## SPORTPÁLYÁ

- 09.00 **AUGUSZTUS 20. KUPA**  
*Felnőtt férfi kispályás labdarúgó mérkőzések*  
*Nevezés: ifj. Zsigmond Károlynál*  
 09.30 Főzőverseny  
 09.30 Gyermek kézilabda mérkőzések  
 09.30 Kifestőverseny ovisoknak  
 10.00 **MESEORSZÁG 7 PRÓBÁJA"-**  
*Játsszóház, Korongozás, Agyagozás, Csuhezás Bőrözés, Szalmatárgyak készítése, Gyékényezés Mesemondás*  
 11.30 Gyermekrajzverseny  
 12.00 **BIGE BAJNOKSÁG**  
 13.00 **"JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA"**  
 Színpadon: Sztojak Tibor és zenekara  
 14.00 Sakk verseny  
 14.30 Lengőteke verseny  
 15.00 Erős emberek versenye  
 15.30 Sztárvendég Balázs Fecó  
 17.30 **NÉPTÁNC, NÉPDAL, NÉPZENE**  
*Színpadon a Dobozi Népdalkör tagjai, az ovis néptáncosok és a "Leg a láb" Alapfokú Művészetoktatási Intézmény növendékei*  
 18.30 **Társastánc bemutató**  
*Fellépnek: a Korda Vince Alapfokú Művészetoktatási Intézmény táncosai, a Sziulett Táncsport Egyesület, a Nyíri Lajos és a Kner Táncsport Egyesület versenytáncosai*  
 19.00 A versenyek ünnepélyes eredményhirdetése  
 19.30 Tombolasorsolás  
 20.00 **SZTÁRVENDÉG:**  
**SUB BASS MONSTER**  
 20.30 Évszakok (kisfilm Dobozról)  
 Zárszó: Szatmári János polgármester  
 21.00 Tűzijáték

## Nyári Napközis Tábor Informatika – Angol nyelv 2006. 06. 19. – 2006. 06. 24.

Az idén ismét megrendeztük iskolánkban 2006. június 19-től június 24-ig azt a nyári napközis tábort, amely Informatika – Angol nyelv néven már több évben – a tavalyit kivéve – nagy sikert aratott.

Az informatikával szorosan összefügg az angol nyelv, hiszen a számítógépek, számítástechnikai programok, és az internet bázisnyelve az angol, ezért ismételtén a két terület összekapcsolásával igyekeztünk új hasznos ismereteket átadni mind az informatika, mind az angol nyelv területén szórakoztató formában.

A tábor vezetői – akárcsak az eddigi években – Kiss János és Szabó Ferenc voltak. A tábor legfőbb célja az volt, hogy olyan ismeretekkel gyarapodjanak a gyerekek, amelyre a tanítási órák keretei között – idő hiányában – nem térhetünk ki, és az ismeretszerzés mellett jól is érezzék magukat ebben az egy hétben. A résztvevő gyerekek – annak ellenére, hogy a tavalyi évben elmaradt a tábor – összesen tizenötön voltak, ötödiktől nyolcadik osztályos korig.

Az Informatika – Angol nyelv táborban az egyik legfontosabb szempontnak a tehetségfelfedezést és az újdonságok megismertetését tekintettük, ezért Kiss János kollégámmal – aki a tábor informatikai részének volt a vezetője – ennek szellemében igyekeztünk a témákat és a technikai eszközöket kiválasztani, ezért vásároltunk különböző

fotónyomtatáshoz, képszerkesztéshez szükséges eszközöket.

Az angol nyelvhez pedig segítséget nyújtottak az angol nyelvű filmek, illetve azok a könyvek, szótanulók, keresztretjétnyek, amelyeket a gyerekek a tábor angol nyelvi részén kaptak. A héten – akárcsak az előző években – egy nap a kikapcsolódásé volt, amikor is a békéscsabai strandra vittük a táborozókat.

Az egyhetes tábor végén minden résztvevő ajándékot kapott az elvégzett munkájáért, mindenki megkapta egy-egy CD lemezen az elkészült digitális videókat, valamint a tábor során készült összes digitális fényképet, és természetesen minden gyereknek készített magának egy pótlót, amelyre a tábor logóján kívül olyan fényképet, ábrát tehetett, amelyet kiválasztott magának. Ezekon kívül minden táborozó húzta a zsákamacsát, amivel egy-egy DVD filmet nyert mindenki.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a Dobozi Önkormányzat és az Általános Iskola támogatását. Reményeink szerint jövőre is hasonlóan az ideihez élményekkel teli tábort lesz lehetőségünk rendezni.

A tábor fényképei megtekinthetők a : <http://kep.tar.hu/infotabor2006>

*Szabó Ferenc*

## VII. Békés Megyei Polgárőr Nap Vésztőmágoron



száz főből a Dobozi Polgárőr Csoport negyven fővel érkezett.

Több száz önkéntes polgárőr segíti a rendőrség munkáját a bűnmegelőzés és a közbiztonság védelmének érdekében az év minden napján, különösen hétvégeként a fiatalok biztonságára vigyázva és a rendezvényeken is szinte teljes létszámban vigyáznak „ránk”. A Dobozi Polgárőr Csoport tagjai közül két főt Szabó Jánosné és Szabó Lászlót részesített jutalomban Kiss László Dobozi Jegyzője. A nap folyamán különböző műsorokat tekinthettek meg az ide látó-

Az idén is képviseltették magukat a megyében működő polgárőr csoportok a július 15-én megrendezésre került egész napos polgárőr találkozáson, melyre a közel nyolc-

gatók, többek közt mazzorett-, határrendészeti-, és rendőrségi bemutatót, és a korgó gyomrokról pedig minden csoport saját maga gondoskodott egy igazi bográcssal.

*Kiss Mariann*



## Beszámoló a Napköziotthonos Óvoda 2005/2006 nevelési évben végzett nevelő-oktató munkájáról

(júliusi szám folytatása)

### 3. Pályázati eredmények

A Békés Megye Közoktatási Közalapítványa által 2005-ban meghirdetett pályázatokon nagyon jó eredménnyel vettünk részt. Az alapítványhoz 420 pályázat érkezett, ebből 292 pályázat nyert. Óvodánk négy pályázatot nyújtott be, ezekből mind a négy sikeresnek bizonyult. A következő témákban nyújtottunk be pályázatot: Könyvtárlomány fejlesztése, nyert összeg: 112 000 Ft erről a tárgyi feltételeknél már szóltam. Egészséges életmódra nevelés, nyert összeg: 131 000 Ft. Ezzel a pályázattal eszközfejlesztést valósítottunk meg, testnevelés foglalkozásokon használható mozgásfejlesztő eszközöket vásároltunk. Környezeti nevelés témakörében, a kirándulásainkhoz biztosítottuk az anyagi fedezetet, digitális fényképezőgépet, és bogárműzökeket vásároltunk. A nyert összeg: 157 000 Ft. Ünnepek, megemlékezések forgatókönyveinek megírása témában 83 000 Ft-ot nyertünk.

A pályázati lehetőségeket maximálisan igyekszünk kihasználni, ezért az óvodai alapítványunk is pályázatot nyújtott be a működésének biztosításához. A nyert összegből egy számítógép konfigurációt vásároltunk, mely eszköz elengedhetetlen az óvodai méréseink rögzítéséhez.

### 4. A nevelő-oktató munka

A nevelési évet 158 gyermekkel kezdtük el. Ez a harmadik év, hogy integráltan neveljük a tanulásban akadályozott, pszichés fejlődési zavarú (figyelem, magatartás, részképesség zavar) és enyhe mozgáskorlátozott gyermekeket. Sajnos nagyon sok gyermek szorult és szorul segítségre.

12 gyermek gyógypedagógiai rehabilitációra szorul, ezeknek a gyerekeknek emelt normatíva jár. 20 gyermek, fejlesztő pedagógusi segítséget kapott. 4 gyermek mozgásfejlesztését konduktor végzi. Rendkívül magas (28 gyermek), akik logopédiai fejlesztésre szorulnak. A fejlesztő foglalkozásokat elsősorban a nagycsoportos korú gyermekeknek tudtuk biztosítani, őket kívántuk megsegíteni, azért, hogy ne kezdjék hátránnyal az iskolai életüket. Az egyéni fejlesztő foglalkozásokhoz külön helyiséget kell biztosítani, amely megoldódott az óvoda bővítésével. A nevelési év kezdetén az óvó nénik DIFER teszttel felmérték a csoportjukban a gyermekeket. A Békéscsabai Kistérségi Társulás keretein belül az Esély Pedagógiai Központ szakemberei vizsgálták meg, az óvónők által kiszűrt gyerekeket, az óvodában. Az elkészült szakvélemények alapján tudják a szakembereink a rehabilitációs fejlesztéseket elvégezni.

A fejlesztő szakemberekkel nagyon jó, kollegiális viszonyt alakítottunk ki, szívesen jönnek óvodánkba, bátran fordulhatunk hozzájuk segítségért.

Óvodánk alaptevékenysége a jóváhagyott helyi nevelési program alapján a 3-7 éves korú gyermekek komplex személyiségfejlesztése, integrált óvodai nevelés, az etnikai kisebbségi feladatok ellátása, egyéni fejlesztéssel. Óvodai nevelésünk célja, hogy minden gyermek önmaga lehetőségeihez viszonyítva fejlődjön, és testi, szociális, értelmi érettség terén is alkalmassá váljanak az iskolai életre. A célok megvalósításához mindkét óvoda épületben biztosítottuk az egészséges óvodai környezetet, az élménygazdag és változatos tevékenységeket, a legszükségesebb személyi és tárgyi feltételeket. Közös szemléletünk alapja, hogy minden gyermek személyisége egyszeri és megismételhetetlen. Az egyénre való figyelmet elengedhetetlennek tartjuk, hisz a gyermekek különböző adottságokkal születnek, különböző körülmények között nevelődnek. A különbségek természetesen, amelyeket tudomásul kell vennünk, akár élményeiket, érzelmeiket, magatartásukat, értelmi képességeiket tekintve is –ezért a velük való bánásmód sem lehet azonos. Az óvodai élet szervezésénél ezeket maximálisan figyelembe vesszük.

A gyermekek mozgáskultúrájának fejlesztésének kítűnő eszköze a tánc. A tánc oktatásához biztosított a humán erőforrásunk, ugyanis a

colléganőnk rendelkezik óvodai néptánc oktatói végzettséggel. Az idei évben is a tavaly elkezdett és jól bevált időkeretet biztosítottuk az óvodai néptánc oktatásának. Tapasztalataink szerint ebben a formában nagyon szívesen vesznek részt a nagycsoportos korú gyerekek a néptánc foglalkozásokon. A gyerekek már bemutatták tudásukat közösségi rendezvényeken és az évszázó ünnepségen.

A mozgásfejlesztés érdekében, a gyermekek mozgásigényének kielégítésére aerobik foglalkozásokon is részt vehettek az érdeklődő, mozogni vágyó nagycsoportosaink, ezt a Művelődési Ház aerobik oktatója tartotta. Ők már többször színpadra léptek. A megfelelő hely hiányában ezekhez a mozgásos foglalkozásokhoz a Művelődési Ház ad helyet.

Az új programunk alapján céljainkhoz jól alkalmazkodó, könnyen áttekinthető dokumentációt alkalmazunk. A felvételi –mulasztási naplóban a naprakész adatkezelést és nyilvántartást végezzük. A csoportnaplóban, negyedéves lebontásban a szokás és szabályrendszer tervezése történik, minden ciklust értékelés követ, melyek alapján kell elkészíteni a következő tervet. A tevékenységi rendszer tervezését heti bontásban készítjük, az éves anyag és feladattervekből kiindulva.

Az ellenőrzés a nevelési év folyamán előre ütemezetten történik, az éves ellenőrzési terv tartalmazza.

A pedagógiai gyakorlat ellenőrzése két szinten történik:

- a gyermekek fejlettségének értékelése
- és az óvónői gyakorlati munka szintjén.

A gyermekcsoport fejlettségének értékelése az egyéni megfigyelések eredményeinek és az egyéni munkák áttekintése után közös konzultációval történik.

Mivel a gyermekek megfigyelési adatait folyamatosan gyűjtjük az óvodás évek alatt, ezért az összehasonlítás azonnali eredményt mutat. A fejlettségi mutatók ismeretében a gyakorlati munka megfigyelés egészíti ki az óvónői pedagógiai gyakorlat ellenőrzését, értékelését. Az óvónők pedagógiai munkájának ellenőrzésére azért van szükség, hogy munkájuk értékelésével tisztában legyenek, megőrizték a megújulás képességét, innovációjuk szakmai kontroll segítségével fejlődjön.

A gyermekek fejlődésének nyomon követése fejlődési lapon történik, ezt a lapot minden gyermekről vezetik az óvó nénik, melybe a szülőknek is lehetősége van betekinteni. A helyi programunkban meghatározott tevékenységi formákhoz igazodó fejlődési lapokat készítettünk, melyben a nevelési-oktatói eredmény vizsgálatához szükséges 100 sikerkritérium található.

(folytatás a következő számban)

Kárnyáczki Hilda

*Udvarias kiszolgálással vár minden kedves vásárlót Szatmári Jánosné virágkötő a Marx u. 4. szám alatti virágboltjában.*

**Áruválaszték:** szálás virágok  
cserepes szobanövények  
selyem csokrok  
koszorúk

Nyitva: Hétfőtől -Péntekig: 8<sup>00</sup> -11<sup>00</sup>, 14<sup>00</sup> -16<sup>30</sup>  
Szombaton: 8<sup>00</sup> -11<sup>00</sup>  
Tel.: 268-823



## Fergeteges Szanazugi Buli!

Több ezer érdeklődő kísérté végig a közel tizenkét órás programot Szanazugban



Az elmúlt évben újra indított már-már feledésbe merült buli szervezője ismét a Doboziak Doboziert Közalapítvány és az A-Team volt. A szervezés aktív résztvevői Debreceni Lajos, Nyári Attila és Bálint Gergely. A buli kiszolgálói, fellépői főleg dobozi, vagy Dobozhoz kötődő csoportok és együttesek voltak. Talán ennek is köszönhető, hogy sok száz dobozi lakos is meglátogatta a rendezvényt.

obozon érdekeltséggel rendelkező vállalkozás vagy dobozi magán-személy. A tavalyi és az ez évi buli sikere biztatás arra, hogy jövőre több napos, igazi fesztivál kerüljön megrendezésre. A tervezett időpont 2007. június 22-23-24. Mindenkit várunk szeretettel!

*Debreceni Lajos  
elnök, Doboziak Doboziert Közalapítvány*



A Szanazugi-Buli teljes költsége adományokból jött össze. Fő támogató a Szalon sör és Wenckheim István. A többi támogató mintegy 70%-a is dobozi, vagy



## Pályázati konzultáció Dobozon



[www.korostarcsa.hu](http://www.korostarcsa.hu) Leader linkről.

A pályázat benyújtási határideje 2006. szeptember 1-re változott. Érdeklődni a 445-885-ös telefonszámon lehet.

*Debreceni Lajos  
Körösök Völgye Akciócsoport*



2006. július 13-án a LEADER+ program pályázati lehetőségeiről hangzott el részletes tájékoztató az érdeklődő dobozi és tarhosi lakosok részére. Mint az előző számban megjelent, hat témakörben lehet pályázni mintegy 85 millió forintra.

A részletes pályázati csomag július 25-től letölthető a [www.korosoknaturpark.hu](http://www.korosoknaturpark.hu) Leader logóval ellátott linkjéről illetve a

Vállaljuk: villanymotorok, elektromos fűnyírók, szivattyúk, terménydarálók tekerceselését.

Sürgős esetben 7,5 KW-ig 12 órán belül.

Ezen kívül javítunk automata és hagyományos mosógépeket, centrifugákat.

A tevékenységi körünkbe tartozik pipere cikkek mosása és takarítás.

**Felnevőhely:** Káli György Szőlő u. 7.  
**SZTÁTOR Bt.** Békéscsaba, Pulszky u. 24.  
**Tel.:** 06(66) 446-353, 06 (70) 223-54-74

**Évelő dísznövények,  
díszfák és cserjék  
termelői áron eladók!**



**Ráfi Ferencné**  
**Doboz, Kücsi u. 45.**  
**Tel.:** 06-20/ 222-20-93

## BIELIK AUTÓSISKOLA

**Személygépkocsi, segédmotor-  
kerékpár és motorkerékpár-vezetői  
tanfolyam indul**



2006. augusztus 11- én  
(pénteken) 17 órakor.

*Még 10 nap után  
is jelentkezhet*

**HELYE:** Doboz,  
Általános Iskola.

**Bielik Pál** Tel.: 66/449-877, 06/30 935-33-25.

Árban, gyorsaságban és eredményességben  
velünk jár a legjobban!

**50% ELMÉLETI  
TANFOLYAMDÍJ-KEDVEZMÉNY!**

**Érdeklődni: Tobai István,**  
**elméleti és gyakorlati szakoktató,**

**Doboz, Táncsics u. 38.**  
**Tel.:** 06/20 438-46-25.

  
**PANNON**  
IDEGENFORGALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS  
LOGISZTIKAI SZAKKÖZÉPISKOLA  
ÉS KOLLÉGIUM

8000 Székesfehérvár,  
Koppány u. 2/a  
Tel: 22/512-130, 22/512-131  
Fax: 22/ 512-130

[www.pannoniskola.hu](http://www.pannoniskola.hu); [info@pannoniskola.hu](mailto:info@pannoniskola.hu)

**Iskolánkba érettségizett diákokat várunk nappali  
és levelező tagozatos iskolarendszerű szakképzésekre.**

**Tandíjmentes szakképzések:**

- Logisztikai ügyintéző\* OKJ: 52 3435 02
- Marketing- és reklámügyintéző\* OKJ: 52 3435 04
- Public Relations munkatárs OKJ: 52 8409 01
- Közlekedésüzem-viteli szállítmányozási technikus OKJ: 52 7010 04
- Idegenforgalmi technikus OKJ: 52 7872 02
- Vámügyintéző EU-s pénzügyőri szakiránnyal OKJ: 54 3433 04

**Akkreditált felsőfokú szakképzések:**

- Idegenforgalmi szakmenedzser OKJ: 55 3436 02
- Európai logisztikai menedzserasszisztens\* OKJ: 55 3439 01
- Marketing menedzserasszisztens\* OKJ: 55 3439 01

\* levelező tagozaton is

**Az akkreditált szakon végzett diákok egy tanév kreditpontjainak beszámításával  
folytathatják tanulmányaikat partner főiskolák nappali tagozatán.**

## APRÓHIRDETÉSEK

## Tisztelt Olvasó!

Lapunkban lakossági apróhirdetéseket

**100 Ft-ért** közlünk.Az alábbi szelvényre írhatják a kívánt szöveget. **ÍRÓGÉPPEL VAGY NYOMTATOTT BETŰKKEL, MAXIMUM 15 SZÓ TERJEDELEMBEN.****Szerkesztőségünk címe:**  
5624 Doboz, Kossuth Tér 3.

A feladó neve: .....

Címe: .....

Apróhirdetés szövege:

.....  
.....  
.....  
..........  
aláírás**Hirdetése feladásánál kérjük, vegye figyelembe, hogy lapunk következő száma 2006. szeptember 2-án jelenik meg,****LAPZÁRTA: 2006. augusztus 23.**Megnyitottam  
könyvelőirodám

Doboz, Vöröshadsereg u. 15. sz. alatt

- Egyéni vállalkozók
- Társas vállalkozások könyvvezetését, ügyintézését
- Magánszemélyek adóbevallásának elkészítését vállalom.

BEJELENTKEZÉS:

TELEFON: 06-30-278-9802

Személyesen: 2004. január 5-től

Hétköznap 10<sup>00</sup> - 14-igSzombaton: 10<sup>00</sup> - 13-ig**SZATMÁRI GABRIELLA**  
pénzügyi szakos közgazdász  
regisztrált mérlegképes könyvelő

Felújított, összkomfortos parasztház sürgősen eladó! Iár.: 5,3 MFt. Érd.: a helyszínen Hámán K. u. 16. vagy a 06-70/609-72-11-es telefonszámon.

Biztonsági gyermek hordozó, kiságy pelenkázóval, 3 funkció babakocsi eladó! Családi ház eladó! Érd.: Nagy Lászlóné, Liszt F. u. 4.

1984-es évjáratú Fiat Ritmo 1495 cm3 automata sebváltós személygépkocsi, 2 év műszakival, vonóhoroggal sürgősen eladó! Tel.: 06-20/416-28-89.

Szegfű u. 13. szám alatt öreg parasztház eladó. Iár.: 1 MFt. Tel.: 437-167 vagy 06-20/ 32-73-644.

2 db 1 éves 160 l-es hűtőszekrény eladó! Iár.: 30 Eft/db. Tel.: 70/572-00-26.

Simson S51N 3 sebességes megkímélt állatban eladó! Iár.: 65 Eft. Tel.: 20/453-79-83.

Ház eladó Doboz Faluhelyi u. 10. szám alatt. Tel.: 06-20/920-47-03.

400 l-es fagyasztóláda olcsón eladó! Tel.: 268-269

Jó állapotban lévő kazán 4 db radiátorral eladó! Érd.: Kúcsi u. 45. Tel.: 06-20/222-20-93.

Öreg ház, portával eladó! Víz, villany, kövesút van. Iár.: 450 Eft. Érd.: Szabó Elek, Bercsényi u. 53.

Jack-pol típusú babakocsi kitűnő állapotban esővédővel eladó! Tel.: 06-30/569-46-48.

Ház eladó! 2 szoba, összkomfortos, gázfűtés. Iár.: 4,7 MFt. Doboz, Papholt u. 9.

Hűtőszekrény eladó! Balog Mihály, Petőfi u. 12.

1 db 40 l-es hűtőszekrény és 1 db 240 l-es kombi-hűtő újszerű állapotban olcsón eladó! Érd.: Dózsa u. 7/a Tel.: 641-502.

Széchenyi u. 32. szám alatt ház eladó! Érd.: Puskás Erzsébet Lelhel u. 28. vagy Puskás Mihály Kúcsi u. 10.

Dobozon, Bercsényi u. 35. szám alatt jó állapotban levő parasztház eladó! Iár: 5,2 MFt. Tel.: 06-20/437-25-31.

Doboz, Széchenyi u. 7. szám alatt lévő új építésű családi ház eladó vagy elcserélhető értékkülönbséggel sürgősen! Érd.: Szokai Éva Tel.: 06-70/776-53-15. Iár.: meg egyezés szerint.

Ágyazható sarokülő eladó! Tel.: 06-70/254-90-25.

Doboz, Alkotmány u. 7. sz. alatt új krómzott mosogatótálca, bontásból származó ajtók és ablakok eladók! Tel.: 268-712.

Kék színű új bőr sarokülő, 1 db gáztűzhely eladó! Iár.: 120Eft. Tel.: 06-70/293-75-70.

## Temetkezési szolgáltatás



Békéscsaba, Széchenyi-liget. (66) 442-101.  
Gyula, Honvéd u. 8. (66) 463-924.

Helyi kirendeltsége

Doboz, Kossuth tér 15. (Erika virágbolt)

**Éjjel-nappal a lakosság szolgálatában.**Tel.: lakás 268-182,  
mobil: 06 (20) 327-72-04.

## Beszámoló Doboz Nagyközség 2005. évi közbiztonsági helyzetéről

### (júliusi szám folytatása)

Rendszeres ellenőrzés alá kerültek a fürdőzők által kedvelt partszakaszok és vízterületek, melynek köszönhetően a motoros vízi járművek kiszorításra kerültek

Vízbefulladás 2005 évben nem történt.

A KMB csoport tagjainak igen jó a kapcsolata a Szanazugi Üdülőhelyi Bizottsággal, annak elnökével.

A KMB csoportnak a helyi polgárőrséggel jó a munkakapcsolata, 2005 évben 64 fővel működött, összesen 4511 órát töltöttek szolgálatban. Ebből közösen rendőrökkel 1510 órát láttak el. A közös szolgálaton felül 671 órát különböző rendezvények felügyeletével biztosításával töltöttek. Önállóan 2005 évben 2001 órát töltöttek figyelőszolgálat, kíséréssel, erdők-, mezőgazdasági területek- és horgászvizek ellenőrzésével.

A csoport tagjai 3 alkalommal végeztek sikeres felderítést bűncselekmény ill. szabálysértés elkövetőinek megállapítására. 1 főt falopáson értek tetten és tartottak vissza a helyszínen a rendőrség kiérkezéséig, 1 esetben eltulajdonított gépjármű felfalálási helyéről szolgáltatott információt, 1 esetben pedig bűncselekmény ismeretlen elkövetőjének megállapításához szereztek be értékes információkat. Ki kell emelnem továbbá, hogy az oly sok gondot okozó besurranásos lopási sorozat megállítására érdekében végzett, a lakosság tájékoztatására és az elősegítő tényezők megszüntetésére irányuló propaganda munkában fontos, kiemelkedő segítséget nyújtottak a Rendőrségnek. Ezen kívül a tárgy időszakban 1 fővel szemben szabálysértési feljelentésre és 1 fővel szemben biztonsági intézkedésre került sor.

Szanazug területén figyelő és folyamatos visszatérő szolgálatot látanak el, mellyel nagyban hozzájárultak Doboz nagyközség bel- és külterületének közbiztonságához. A településen tartott rendezvények biztosításában a rendőrség munkáját nagymértékben segítették.

A polgárőrséggel történő közös szolgálatellátást továbbra is indokolja az a körülmény, hogy a rendőrség jelenlegi lehetőségei továbbra is igen korlátozottak, így a megelőző - felderítő munka terén szélesebb lakossági összefogással lehet elérni a jelenleginél jobb közbiztonságot.

A KMB csoport közös szolgálatot látott el és napi kapcsolatban állt a helyi Kettős - Körös- menti Vadásztársaság munkatársival, mely eredményeként kezelhetjük az orvvadászat visszaszorítását, szintén napi munkakapcsolatot alakítottak ki a helyi Petőfi Horgász Egyesület vezetőségével és az ellenőrzésre jogosult személyekkel rendszeres ellenőrzést hajtottak végre a környező vizeken az engedély nélküli - és tiltott módszerekkel történő horgászat visszaszorítása érdekében, mely szintén eredményesnek mondható.

A körzeti megbízottak rendszeres fogadóórákon ill. a rendőrrel történő személyes találkozáskor a lakosok közvetlenül fordulhattak intézkedést igénylő ügyekkel a rendőrhöz, még akkor is ha éppen nem volt szolgálatban.

A körzeti megbízotti csoport szolgálati mobiltelefonnal lett ellátva, melyen keresztül az éppen szolgálatban lévő helyi rendőr érhető el a gyorsabb, s ezáltal sok esetben az intézkedések eredményesebb lefolytatása, illetve a súlyosabb bűncselekmények elkövetésének megelőzése érdekében.

Azokban az időszakokban is amikor a lakosok nem tudnak a helyi rendőrökhöz fordulni, úgy a 06-30-633-7224-es hívószámú szolgálati mobiltelefonon keresztül, mint a 107-es telefonszámon azonnal kapcsolatba tudnak lépni a békéscsabai ügyelettel, ahol megteszik a szükséges intézkedést az esettel kapcsolatban.

A helyi KMB irodában a fogadóóra hétfőn délelőtt 08 - 12 óráig és szerdán 14 - 18 óráig van megtartva.

A körzeti megbízottak hatékonyabb szolgálatszervezéssel lehetővé teszik a rendelkezésre álló erőkhöz ill. időben és megfelelő helyre történő koncentrációját ill. a reagáló képesség szinten tartását- a szolgálatszervezés változásával megoldható, hogy a területen szinte mindig van szolgálatban rendőr vagy polgárőr.

A Doboz KMB csoport tagjai a nagyközség közigazgatási területén jelentkező rendőri feladatokon túl Gerlát és a hozzátartozó Pósteleki részt is folyamatosan ellenőrzik.

### Doboz területén végrehajtott rendőri intézkedések 2005 évben

Intézkedés	2004.	2005.
Elfogás:	8 fő	17 fő
Előállítás:	12 fő	7 fő
Szabálysértési feljelentés összesen:	155	152
Ebből - járművezető:	140	123
- gyalogos:	2	2
- tulajdon elleni:	7	4
- kiemelt közbiztonsági:	1	8
- egyéb:	5	9
- kiemelt közlekedési	0	6
Közlekedési szabálysértés miatt		
Feljelentés összesen:	142	134
Ebből - ittas vezetés	5	7
- engedély nélküli vez.	1	3
- egyéb:	136	124
Helyszíni bírság összesen:	819 fő	578 fő
Elővezetés:	25	33
Alkoholszonda felhasználás:		
alkalmazva/pozitív	827/11	841/7

Az intézkedésekből levonható következtetés az, hogy 2005 évben az előző évhez képest a közterületen eltöltött idő jelentős mértékben nem változott. Az intézkedések összességét tekintve a csoport létszámának évközben történt csökkenése szinte minimális mértékű negatív változást mutat, mely más megközelítésből szemlébe arányaiban növekvő statisztikát jelent.

(folytatás a következő számban)

Köszegi László r. őrnagy Osztályvezető

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Születések:** Szatmári Ferenc és Szabó Angelika leánya Anna, Kónya Ferenc és Biri Andrea leánya Tímea.

**Halálos esetek:** Tobai Ferenc 74 éves, Kút u. 3., Kiss Andrásné 66 éves, Széchenyi u. 7., Szatmári Ferenc 74 éves, Áchim u. 16., Andó György 63 éves, Toronyi u. 7., Garai András 85 éves, Bajcsy Zs. u. 8., Puskás Jenő 56 éves, Irányi u. 5., Orgovány János 66 éves, Petőfi u. 18.

**Házasságkötés:** Nagy Károly és Kovács Beáta, Kovács Mihály és Mórocz Anikó Renáta.



**Szabó  
Valéria**  
augusztus 22-én  
ünnepli  
1.  
születésnapját

Boldog és szép gyermekkort kíván  
Anyja és Apa



## Balesetek

Július hónapban 10 nap alatt két közúti közlekedési baleset is történt településünkön.

Július 11-én délután három óra előtt nem sokkal a Kinizsi és a Faluhelyi utca sarkán lévő vas-műszaki boltba indult B. K. 18 éves helyi lakos utánfutót vontató Lada gépkocsijával. Már csak néhány méterre volt a parkolótól, amikor az alárendelt Kinizsi utcából kerékpárján érkező Sz. F. 73 éves szintén helyi lakos nem adta meg az elsőbbséget számára. A kerékpáros beakadt az autó és az utánfutó közé, fejével a magasított utánfutó fémkorlátjának ütközött, majd az úttestre esett, s a helyszínen életét veszítette.

A Békéscsabai Rendőrkapitányság közlekedési osztálya halálos

közúti baleset gondatlan okozásának gyanúja miatt szakértők bevonásával vizsgálja a közlekedési baleset körülményeit — tájékoztatta lapunkat Szalay Zsolt százados, a közlekedési osztály vezetője. Az esettel kapcsolatban a százados úr kérte lapunkat hívjuk fel a kerékpárosok figyelmét a KRESZ szabályainak betartására, s arra, hogy a kerékpáron közlekedve is tilos a szeszes ital fogyasztása, mely különösen veszélyes a nyári nagy melegben.

Július 22-én este fél kilenc körül Doboz külterületén ütközött össze egy segédmotoros és egy kerékpáros. A balesetben ketten szenvedtek nyolc napon túl gyógyuló sérülést.

Baji Istvánné

## Keresztrejtvény

7	4	16	17	12	5	7	4	5	12
18	7	4	7	8	7	2	14	25	23
22	10	<b>B</b>	17	12	8	9	2	<b>P</b>	7
4	26	6	11	24	23	11	14	14	6
10	6	10	17	14	7	27	1	16	7
17	10	6	14	4	8	16	11	13	25
10	8	10	17	14	24	15	10	<b>R</b> <sup>2</sup>	15
10	15	10	8	7	15	24	1	<b>Á</b> <sup>9</sup>	17
11	24	<b>R</b> <sup>2</sup>	<b>Ó</b> <sup>3</sup>	<b>T</b> <sup>4</sup>	<b>S</b> <sup>5</sup>	<b>Z</b> <sup>6</sup>	<b>A</b> <sup>7</sup>	<b>M</b> <sup>8</sup>	8
15	10	<b>D</b> <sup>1</sup>	10	4	4	10	4	<b>5</b>	10

A rejtvény kiemelt soraiban egy olyan gondolat olvasható, melyet a közlekedésben részt vevő személyek valamennyien meg kellene hogy szívleljenek. A rejtvény mezőiben feltüntetett számok a megadott szó betűivel azonosak.

## Feladat:

1. Mi ez a jó tanács?
2. A alábbi szavak közül melyik nem található meg a rejtvényben? (Minden irányban lehet keresgélni, több szó esetén pedig nem csak egy irányban haladva lehet végigolvasni: jobbra – balra – le – fel megtörhet a szó!)

## DRÓTSZAMÁR

LŐ

ÖZ

DIA

NŐ

RENDŐR

KATAMARÁN

TILALOM

SÍP

BEÜZEMEL

TÜRELEM

EMELŐ

DRÁMA

ÁRPA

HAZA

TÖR

NÉRŐ

TÜZELŐ

ÉGER

IGÉZ

LÁDA

ARÁNY



## 4. számú rejtvény megfejtése:

1.....

2.....

Beküldő neve:.....

Címe:.....

**Trafipaxos** sebességmérés a település belterületén a következő napokon lesz:

2006. augusztus : 1 - jén (kedden), 9 - én (szerdán),  
14 - én (hétfőn).

A rendőrség a "műsorváltás" jogát fenntartja.

A balesetmentes közlekedéssel kapcsolatban 6 rejtvény közlünk lapunkban. Kéthavonta 6-6 értékes ajándéksomag, decemberben pedig a fődíj kerül kisorsolásra.

A megfejtést vágja ki és küldje be az alábbi címre:

**MRFK- Megyei Balesetmegelőzési Bizottság,**  
5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.

Beküldési határidő: 2006. augusztus 18.

Sorsolás időpontja: 2006. augusztus 25.